

NEWS RELEASE

2024年2月16日

各位

株式会社ドウシシャ

紅茶好きのために、紅茶も茶葉も持ち運べる「ON℃ZONE 紅茶専科タンブラー」を発売

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、「ONでZONE 紅茶専科タンブラー」を、2024 年 2 月中旬からドウシシャ公式オンラインストア「ドウシシャマルシェ」や、全国の量販店などを通じて発売をします。

URL: https://do-cooking.com/kouchasenka/



ON℃ZONE 紅茶専科タンブラー

【開発の背景】

2020 年より販売を開始した、「猫舌専科シリーズ」や、2023 年に発売をした「白湯専科マグカップ」は、飲み物の温度や、飲み方の提案をすることで多くの支持をいただき、専科シリーズ累計で20万本を突破しました。今後も新たな飲み方を提供するにあたり、老若男女に好まれている紅茶に着目をし、茶こしがついて、ティーバッグや茶葉を持ち運べるポケットのついた「紅茶専科タンブラー」を開発しました。

【商品特長】

◆取り外し可能な茶こしホルダー付き

取り外し可能な、茶こしホルダーがついています。またフタユニット に収納ポケットもついているため、予備の茶葉やティーバッグも持ち運 びすることができます。



◆保温保冷可能

本体はステンレス真空二重構造になっているため、温かいものは温かいまま、冷たいものは冷たいまま保温保冷が可能です。

紅茶を美味しく淹れるには、容器を熱い状態に保つことが大切ですが、温かい紅茶を入れても冷めづらいため、陶器のカップのようにあらかじめ器を温める必要がありません。

◆完全止水で持ち運びに便利

本製品は完全止水で、更にハンドル付きで持ち運びに便利な他、オフィスなどで安心して使用できます。

【商品概要】

名称 : ON CZONE 紅茶専科タンブラー

型番: OZTT380PB/OZTT380TP/OZTT380CH

カラー: ピンクベージュ/トープ/チャコール

サイズ(約) : W95 ×D70 ×H160 mm

容量(約) : 380ml

URL: https://do-cooking.com/kouchasenka/

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46 <東京本社第 1 ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。